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ešte neubehlo veľa času, keď sme prežívali sviatky 
Veľkej noci - obdobie, ktoré má pre mnohých z nás hlboký 
význam a prináša do našich dní pokoj, nádej a novú energiu. 
Po dlhšom zimnom období sme tak mohli opäť naplno 
vnímať nielen duchovný rozmer týchto sviatkov, ale aj 
prebúdzajúcu sa prírodu okolo nás. Jar sa postupne hlási o 
slovo a spolu s ňou prichádza aj čas, keď sa viac venujeme 
našim dvorom, záhradám a okoliu našich domov.

Chcem sa pri tejto príležitosti úprimne poďakovať všetkým, ktorí sa zapojili do jarného 
upratovania pred svojimi domami. Najmä pozametanie posypového piesku po zimnej údržbe 
ciest je každoročne dôležitou činnosťou, ktorá prispieva k čistejšiemu a bezpečnejšiemu 
prostrediu v celej obci. Možno sa to na prvý pohľad zdá ako samozrejmosť, no aj vďaka vašej 
ochote a zodpovednému prístupu je naša obec o niečo krajšia.

Poďakovanie patrí aj našim dobrovoľným hasičom, ktorí venovali celé popoludnie tomu, 
aby naše námestie vyčistili svojou technikou od množstva posypového materiálu. Rovnako 
ďakujem aj Martinovi Halajovi a našej mládeži, ktorí sa v sobotu 11. apríla zapojili do akcie 
„Za čistejšie Podkonice“ a podarilo sa im vyčistiť okolie cesty zo Slovenskej Ľupče smerom 
do našej obce. Neskôr sa k nim pridal aj Ľuboš Hošala, ktorý od odpadkov vyčistil cestu z 
Priechoda až k nám. Ďakujeme.

Už o niekoľko dní tu máme mesiac máj aj čas Turíc, s ktorým súvisí aj stavanie mája. 
V Podkoniciach má táto tradícia svoje špecifikum - máj nestaviame na začiatku mesiaca, ale až 
na Turíce, teda na sviatok Zoslania Ducha Svätého. Tento rok sa tak na našu obecnú máju 
môžeme tešiť koncom mája, konkrétne v sobotu 23. mája, v predvečer Turíc.

Veľkonočné obdobie, ktoré stále prežívame, nám pripomína víťazstvo Ježiša Krista nad 
smrťou a prináša posolstvo nádeje, ktoré si môžeme preniesť aj do bežných dní. Nech je pre 
nás toto obdobie povzbudením, aby sme si vedeli viac všímať veci okolo seba, pomáhať si 
navzájom a budovať dobré medziľudské vzťahy v našej obci.

V mene svojom i v mene redakčnej rady nášho Spravodaja vám prajem, aby ste zostali 
naplnení radosťou, pokojom a nádejou. Nech vám jarné dni prinesú dostatok energie, chuti 
do práce aj oddychu a nech sa nám všetkým darí postupne zlepšovať život v našej obci.

Jaroslav Kostúr, šéfredaktor Spravodaja

Milí spoluobčania,
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TURISTICKÝ PRECHOD SENIOROV

Starostovia obcí MOPPD vás pozývajú na turistický prechod 
seniorov, ktorý sa organizuje dňa 2. júna 2026 (utorok)

Prihlasovať sa môžete do 5. mája 2026 na obecnom úrade 
v úradných hodinách alebo u starostu obce.

Ďakujeme všetkým občanom, ktorí sa aktívne zapájajú do separovaného zberu. Máme 
rezervy v mnohých oblastiach odpadového hospodárstva, no to je už prevažne vecou 
poriadku, rozumu a ohľaduplnosti voči ostatným.

ZBER ODPADU - elektroodpad

Zber nebude časovo obmedzený - búdka bude otvorená nepretržite. 
Búdka je monitorovaná bezpečnostnou kamerou. Upozorňujeme, že 
z odovzdaného elektroodpadu nie je dovolené vyberať súčasti ani 
jednotlivé komponenty.

ZBER ODPADU - veľkoobjemový odpad

Prosíme o dodržiavanie zásady, že odpad sa ukladá od zadnej steny, 
aby mali možnosť uložiť odpad aj občania, ktorí prídu na konci zberu.

Od pondelka 27. apríla do 8. mája 2026 bude možné odovzdať staré 
elektrospotrebiče a iný elektroodpad v žltej búdke pri starom cintoríne 
nad areálom poľnohospodárskeho družstva.

Obec Podkonice v zmysle § 4 ods. 6 zákona č. 329/2018 Z. z. o poplatkoch za uloženie 
odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov oznamuje, že v roku 2025 bola 
dosiahnutá úroveň vytriedenia komunálnych odpadov vo výške 52,93 %, z čoho vyplýva pre 
obdobie od 1. 3. 2026 do 28. 2. 2027 sadzba poplatku za uloženie zmesového komunálneho 
odpadu a objemného odpadu na skládku odpadov vo výške 15 eur/tonu odpadu, ktorá sa 
pripočíta k sume za službu zberu a uskladnenia odpadu.

Od pondelka 20. apríla do 8. mája 2026 budú v našej obci na 
zaužívaných miestach postupne umiestnené veľkoobjemové kontajnery, 
do ktorých bude možné ukladať veľkoobjemový odpad. Žiadame 
občanov, aby väčšie kusy nábytku rozobrali na menšie časti, aby 
zbytočne neblokovali priestor v kontajneroch.

Trasa prechodu: Kalište - Baláže
Občerstvenie, doprava a dobrá zábava  budú zabezpečené!

Po prvýkrát sa nám teda podarilo prehupnúť cez 50 % métu. Aj tento výsledok 
v objemoch triedenia odpadov prispieva k tomu, že na rozdiel od mnohých iných obcí, sme 
v Podkoniciach znovu nemuseli pristúpiť k zvýšeniu ceny za zber a likvidáciu odpadov.

INFORMÁCIA O ÚROVNI VYTRIEDENIA ODPADOV ZA ROK 2025
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Ivan Barla, starosta obce

DEŇ DETÍ V LUČATÍNE

Starostovia MOPPD pozývajú všetky deti s trvalým pobytom v obciach mikroregiónu, čiže aj 
deti našej obce na podujatie „Mikroregión deťom“, ktoré sa uskutoční tento rok v Lučatíne dňa 
30. mája 2026 (sobota). Začiatok podujatia je o 9.30 hod.

Prihlasovať sa môžete do 5. mája 2026 na obecnom úrade v úradných hodinách alebo 
u starostu obce.

Pripravíme pre vás rôzne súťaže, atrakcie, smetiarske auto (Pedersen), hasičov, psíkov, 
policajtov a mnoho ďalšieho. Pre prihlásené deti bude pripravené občerstvenie zdarma. 
Rodičia si občerstvenie budú môcť zakúpiť. Podujatie je určené pre deti z obcí MOPPD do veku 
12 rokov. Fotky z akcie budú zverejnené na webových stránkach a facebookových stránkach 
obcí. Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu programu.

OBECNÁ PÁLENICA

Na otvorenie novej sezóny 2026/2027 si ešte budeme musieť chvíľu počkať a tajne dúfať, 
že sa tento rok neobjavia nečakané mrazy či iné komplikácie a pestovateľom sa zúročí ich 
snaha a práca v záhradách a sadoch. O začiatku novej sezóny vás budeme včas informovať.

Napriek slabšiemu ovocinárskemu roku si do pálenice našlo cestu viacero domácich aj 
cezpoľných pestovateľov z blízkeho, ale aj vzdialenejšieho okolia. Teší nás, že ste využili 
služby nášho zariadenia a boli ste jeho súčasťou.

PÁLENICA BUKOVINA UKONČILA SEZÓNU 

Podkonická pálenica Bukovina informuje, že dňa 31.03.2026 bola ukončená sezóna 
2025/2026 pestovateľského pálenia ovocia v Podkoniciach.

Ďakujeme za vašu dôveru a spoluprácu počas uplynulej sezóny a tešíme sa na stretnutie 
v tej nasledujúcej! 

DEŇ DETÍ

30. mája 2026 - Lučatín

kolektív Podkonickej pálenice Bukovina
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MAREC V NAŠEJ ŠKOLE

Naši žiaci nečítajú len v rámci projektu. Knihám sme sa venovali celý mesiac. Povedali sme 
si ako kniha vzniká a vyrobili sme si svoje vlastné záložky. Rozvíjať čitateľské zručnosti, 
fantáziu a pozitívny vzťah ku knihám sa snažíme po celý rok. V rámci mesiaca marec sme tieto 
zručnosti posilnili rôznymi aktivitami. S deťmi sme si urobili čitateľskú 15-minútovku, v rámci 
ktorej si každý deň poobede v školskom klube detí každý čítal 15 minút svoju knihu. Každý žiak 
si priniesol svoju obľúbenú knihu alebo si vybral knižku zo školskej knižnice. Následne sme sa 
spoločne ponorili do sveta príbehov. O niektorých príbehoch nám žiaci porozprávali, 
zreprodukovali a odporučili svoje knihy. Vyrobili sme si svoje vlastné čitateľské portfólio a 
zahrali sme sa na knižných recenzentov. Veď „Každá kniha ti otvorí dvere do nového 
sveta.“

- zapojiť sa do jednoduchých aktivít - kreslenie, počítanie či poznávanie písmen, 

Mesiac marec poznáme ako mesiac prebúdzania a mesiac kníh. Knihy sú naši kamaráti - 
rozprávajú nám príbehy, učia nás nové veci a berú nás do sveta fantázie. Marec na našej škole 
nie je len o knihách, ale najmä o radosti z čítania. Je to čas, keď si žiaci môžu nájsť svoju 
obľúbenú knihu a objaviť čaro príbehov, ktoré ich budú sprevádzať celý život.

V rámci tohto mesiaca sa aj naši žiaci zapojili do projektu „Čítajme si 2026“, ktorého cieľom 
je podporiť a zvýšiť záujem detí o čítanie kníh a zapojiť do celoslovenského detského 
čitateľského maratónu čo najväčší počet detí (žiakov a študentov), ktoré budú čítať v rôznych 
jazykoch v danom termíne, na viacerých miestach a v mestách či obciach po celom Slovensku.  
Do projektu sa zapojili všetci žiaci. V tento týždeň sme si spoločne čítali vybranú knihu, ktorú 
máme už dlhšie rozčítanú. Počas čítania vždy panuje pokojná a sústredená atmosféra. Deti si 
uvedomujú, že kniha dokáže zaujať, rozveseliť, poučiť, niekedy upokojiť až uspať.  V tomto 
týždni sme si ku sebe pozvali aj našich škôlkarov, s ktorými sme si spoločne prečítali zaujímavý 
príbeh, po ktorom sme si preverili ich sústredenie.

Naša škola sa v marci už naplno pripravovala na jedno z najkrajších období v školskom roku 
- zápis do 1. ročníka. Budúci prváčikovia sa čoskoro stanú súčasťou našej školskej rodiny, 
a preto sme pre nich pripravili návštevu u nás v škole. 

Predškoláci si mohli:
- sadnúť do školských lavíc a vyskúšať si „ako to chodí v škole“, 

- zoznámiť sa s pani učiteľkami aj staršími žiakmi, 

Deti boli zvedavé, aktívne a veľmi šikovné. S úsmevom plnili pripravené úlohy a ukázali, že 
sú na školu dobre pripravené.

- prezrieť si triedy a priestory školy.



5

ŠKOLA

Apríl 2026

Milí predškoláci, tešíme sa na september, keď vstúpite do školy už nielen na návštevu, ale 
na najbližších pár rokov. Spoločne sa budeme snažiť zasvätiť vás do tajov písmen, čísel a 
spolunažívania si v našej školskej komunite.

Koncom mesiaca sa naši škôlkari zahrali na vedátorov. Do škôlky zavítala Profesorka 
Ružová, ktorá deťom v rámci vzdelávacieho programu názorne predviedla základné 
zákonitosti fyzikálnych a chemických javov. Cieľom návštevy bolo priblížiť deťom svet vedy 
hravou a zrozumiteľnou formou. Naši škôlkari sa na záver mesiaca vybrali na výlet do 
Bábkového divadla na Rázcestí v Banskej Bystrici, kde sme si pozreli divadelné predstavenie 
,,Veľká cesta“. Príbeh nás zaviedol na cestu dvoch kamarátov - plcha a rosničky, ktorí spolu 
putovali prírodou počas všetkých ročných období. Počas svojho putovania spoznávali zmeny 
v prírode, nové miesta a zbierali spoločné zážitky. 

kolektív ZŠ s MŠ

- Na zadaný e-mail vám príde potvrdzovací e-mail, kde je 
potrebné zadať vaše telefónne číslo.

Milí rodičia, hlasovanie v projekte ČERSTVÉ HLAVIČKY prebieha od 16. 4. 2026, 
do ktorého sme tentokrát zapojili školu aj škôlku.

- Pri prvom hlasovaní je potrebné sa zaregistrovať 
prostredníctvom vašej e-mailovej adresy a zadaním hesla.

- Zadajte kód, ktorý vám príde formou SMS.
- Následne môžete našej škole aj škôlke poslať hlas (vyhľadať si ju v zozname).
- Pri ďalších návštevách stránky stačí, keď sa už len prihlásite a zahlasujete.

Návštevník môže hlasovať v jeden deň iba jedenkrát, pričom môže hlasovať jedenkrát za 
škôlku a jedenkrát za školu! Počet hlasov sa prepočítava koeficientom vzhľadom na veľkosť 
školy a veľkosť predajne, aby každá škola mala šancu uspieť! Prosíme vás preto o pomoc, 
oslovte aj rodinných príslušníkov, kolegov, priateľov a pomôžte našim žiakom a deťom z MŠ 
získať každý týždeň čerstvé ovocie.

- HLASOVAŤ je potrebné každý deň!

kolektív ZŠ s MŠ

ČERSTVÉ HLAVIČKY

POSTUP:

Preto prosíme všetkých rodičov a priaznivcov školy, aby hlasovali za našu ZŠ aj MŠ 
v projekte Čerstvé hlavičky. Potrebujete k tomu len mobilný telefón. Hlasovať môžete na 
stránke www.cerstvehlavicky.sk. Hlasovanie bude ukončené 13. 5. 2026.
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veľmi rád sa vám prihováram priamo po Veľkej noci. Prežili a slávili sme spolu znova 
veľkonočné sviatky, ktoré nám pripomínajú korene kresťanstva, pochádzajúce zo židovskej 
viery. Kresťanstvo nie je niečo nové, nový strom, je to skôr nová vetva, ktorá vyrastá z koreňa 
židovstva. Kresťanstvo bolo najskôr predstavené Židom a následne ho mohli prijať aj pohania. 
Sv. Pavla pokladáme za toho, ktorý posolstvo Krista predstavil a pochopil ako univerzálne, 
patriace pre všetkých.

Myslím si, že si viacerí tak trochu s úľavou vydýchneme a sme radi, že žijeme v tejto dobe a 
s našou milovanou vierou. Nemusíme zabíjať zvieratá a vykladať ich na stôl, počítať, koľko 
môžeme v sobotu prejsť. Môžeme sa v pokoji modliť vo svojom dome so svojimi blízkymi, 
zúčastniť sa svätej omše, prijať krst a pokrstiť svoje dieťa. Môžeme prijímať Boha v chlebe a 
víne z rúk kňaza, vyznať svoje hriechy a úprimne ich oľutovať. Odpúšťať a budovať si vnútornú 
čistotu srdca. Postarať sa o chorých a rozlúčiť sa s tými, ktorí nás predišli do večnosti.

Drahí bratia a sestry,

Keď prišiel Ježiš, priniesol úplne novú filozofiu. Keď sa na to pozrieme bližšie, vidíme, že 
Kristus priniesol veľmi iné a nové posolstvo. Povedal síce, že neprišiel zákon zrušiť, ale naplniť, 
no vieme, že v tej dobe existovali aj dosť kruté praktiky vyrovnávania účtov, krvavé obety 
zvierat, chrámové rituály, zákaz niektorých jedál (bravčové, krevety, miešané jedlá) a mnohé 
ďalšie. Nové Kristovo posolstvo muselo Židov naozaj veľmi zasiahnuť. Uveriť zrazu niečomu 
inému a zároveň byť usvedčený z krívd a klamstva - no, to bolo veľmi ťažké a náročné.

Vieme popísať celú genézu židovského národa, jeho Boha, ktorý sa im celé stáročia 
prihováral. Viedol celé národy, dával im prorokov, vyviedol ich z vyhnanstva, dával im kráľov. 
Dal im novú zem, ponúkol a zakorenil ich vieru. Mnoho generácií si odovzdávalo tradície, ktoré 
veľakrát boli viac založené na hmatateľných zvykoch ako na duchovnom posolstve. Pre 
človeka, ktorý si nevedel predstaviť Boha ako veľkého, nekonečného a milujúceho, boli 
konkrétne zvyky a spôsoby dané na to, ako sa k Bohu priblížiť a ako si ho sprítomniť. Mali 
naučené rôzne vzorce správania a konania, ktoré nesmeli porušiť, aby boli čistí, aby sa páčili 
Bohu a dodržali nariadenia, a potom boli odmenení.

Tento náš život s Kristom, ktorý prišiel a urobil veci nové, je naozaj veľmi príťažlivý a 
jednoduchý. S vďakou si môžeme každý rok pripomínať Veľkú noc a myslieť na tých, ktorí ju pre 
nás vydobyli aj svojím životom. Naša viera je dar, ktorý nám do rúk vkladajú ruky krvavé a 
doráňané. Ďakujme neustále Bohu za tento vzácny dar viery a s vďačnosťou ju žime a 
odovzdávajme ďalším generáciám.

Martin Pečarka, váš kňaz

Viete si predstaviť žiť v tej dobe a prijať novú vieru? Viete si len tak pre seba zafilozofovať a 
pomyslieť si, na ktorej strane by ste sa vtedy nachádzali? Na strane Piláta, ktorý sa chcel z toho 
striasť, či na strane človeka, ktorý by veril starému zákonu, lebo tento nový sa mu nejak nezdal, 
alebo na strane toho, ktorý búcha päsťou o stôl a kričí: “takto to musí byť, lebo inak smrť?”

Apríl 2026
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SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Jubilanti

50 rokov
Radovan Lupták

 

Narodila sa Rebeka Riesová

65 rokov
Anna Očenášová

60 rokov

Andrea Turčanová

 

55 rokov

Stanislav Gregor

Roman Slovák

 

70 rokov
Ján Plachý

Ľubomíra Plachá

Jozef Stajanča

Anna Kostúrová

Na Grante
(rok 1962)

Na Grante
(rok 2026)
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ROKOVANIE ZASTUPITEĽSTVA

Uznesenie č. 361 / 2026                                   6:0:0

ZA:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

UZNESENIA  Obecného zastupiteľstva obce Podkonice konaného 18. marca 2026

  

Zdržal sa:  0
PROTI: 0   

Uznesenie č. 362 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje overovateľov zápisnice: Martin Halaj a Patrik Hlinka

Obecné zastupiteľstvo Obce Podkonice (ďalej OZ Podkonice) schvaľuje predložený návrh 
programu Obecného zastupiteľstva na deň 18.3.2026. 

schvaľuje návrhovú komisiu v zložení predseda: Jaroslav Kostúr a člen: Roman Patráš

Prítomní poslanci: 6 -  Michal Barla, Mgr. Martin Halaj, Patrik Hlinka, 
        Ing. Jaroslav Kostúr, Mgr. Roman Patráš a Ing. Michal Vráb

Rokovania sa zúčastnilo 6 poslancov (uvedení sú vyššie). Pri každom uznesení nájdete 
hlasovanie poslancov a v prípade, že všetci prítomní hlasovali ZA prijatie návrhu, je pomer 
hlasov zapísaný ako 6:0:0 (ZA : PROTI : ZDRŽAL SA). Ak poslanci hlasovali rozdielne, alebo 
neboli všetci prítomní, je toto hlasovanie zapísané menovite pod konkrétnym uznesením.

Uznesenie č. 364 / 2026       
OZ Podkonice berie na vedomie správu z kontroly plnenia uznesení Obecného 
zastupiteľstva v Podkoniciach prijatých na zasadnutí dňa 09. 12. 2025, ako aj uznesení 
prijatých v rokoch 2019 – 2025 nesplnených k 31. 12. 2025.

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

a určuje za zapisovateľa zápisnice: Ivan Barla a uznesení: Jaroslav Kostúr.

   

Uznesenie č. 363 / 2026                           
OZ Podkonice berie na vedomie informáciu o finančnom stave obce ku dňu 13.3.2026.

Uznesenie č. 365 / 2026        
OZ Podkonice berie na vedomie správu z kontroly plnenia uznesení Obecného 
zastupiteľstva v Podkoniciach prijatých na zasadnutí dňa 10. 02. 2026.
   

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

Uznesenie č. 366 / 2026        
OZ Podkonice berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly 
č. 8/2025 - kontrola plnenia opatrení prijatých na odstránenie a nápravu nedostatkov 
zistených pri kontrole č. 10/2024 - kontrola plnenia opatrení prijatých na odstránenie a 
nápravu nedostatkov zistených pri kontrole č. 3/2023 - kontrole dodržiavania a uplatňovania 
zákona č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde pri tvorbe a použití sociálneho fondu 
v podmienkach Základnej školy s materskou školou Podkonice v roku 2022.
   

   

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb
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...pokračovanie na ďalšej strane

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

OZ Podkonice poveruje starostu obce podpísaním zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena.

OZ Podkonice súhlasí s majetkovo právnym vysporiadaním časti pozemku CKN č. 890, k.ú 
Podkonice minimálne v rozsahu realizovanej stavby (žltá búdka pre kontajneri vedľa 
starého cintorína), pričom rozsah odkúpenia závisí od navrhnutej ceny.

   

Uznesenie č. 367 / 2026        
OZ Podkonice berie na vedomie ročnú správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra 
Obce Podkonice za rok 2025.

- Ing. Andrej Bálint - časť parcely č. 1207/1 (cca 15 m2) pred garážou, s podmienkou
         zachovania šírky priľahlej komunikácie

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

Uznesenie č. 369 / 2026                                   5:1:0
OZ Podkonice berie na vedomie informáciu o príprave verejnej obchodnej súťaže na 
prenájom chaty Pleše a chatiek od 1.1.2027, návrh podmienok.
OZ Podkonice súhlasí s prípravou verejnej obchodnej súťaže, ktorej podmienky budú 
odsúhlasovať poslanci OZ na najbližšom OZ.

PROTI: 1 - M. Vráb   

Uznesenie č. 371 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice súhlasí so zriadením vecného bremena práva prechodu pešo a prejazdu 
motorovými vozidlami v prospech Ing. Bobáka Jána a Ing. Bobáka Ľubomíra cez parcelu 
EKN č. 1991, zapísanej na LV č. 977.

   

  

Zdržal sa:  0

- Jozef Ivanič - parcela č. 320 (14 m2) vo dvore rodinného domu

   

ZA:  5 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš

Uznesenie č. 368 / 2026        
OZ Podkonice berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly 
č. 1/2026 - kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce realizovaných v roku 2025 v 
zmysle § 18f ods. 1 písm. i).

Uznesenie č. 370 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice súhlasí so zriadením vecného bremena na obecnej parcele č. 2091/1 
v prospech spoločnosti SSD, a.s. za účelom uloženia a prevádzkovania optického vedenia 
v zemi a umiestnenia technologického zariadenia pri existujúcom podpernom bode (prvý 
stĺp pri pálenici).

Uznesenie č. 372 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice súhlasí s prípravou prevodov vlastníctva parciel resp. častí obecných parciel 
pre nasledujúcich žiadateľov:
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Uznesenie č. 373 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice berie na vedomie správu o postupe obnovy prevádzky Pamätnej izby 
P. Tonkoviča v pôvodných priestoroch po rekonštrukcii objektu Obecného úradu.

- dokončenie a skolaudovanie multifunkčného ihriska za školou

ZA:  5 - M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb 

- realizáciu exteriérovej učebne pri detskom ihrisku.

Uznesenie č. 374 / 2026                                   5:0:1
OZ Podkonice schvaľuje investičné aktivity obce na rok 2026 v nasledovnom poradí:

OZ Podkonice schvaľuje zabezpečenie a výmenu opotrebovaných a obstarania nových 
potrebných náležitostí - koberec, záclony a iné potrebné vybavenie. 

PROTI: 0   

- dokončenie a skolaudovanie novej hasične

Zdržal sa:  1 - M. Barla

Uznesenie č. 375 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje realizáciu výberu zhotoviteľa projektovej dokumentácie na 
realizáciu rekonštrukcie objektu Kultúrneho domu so zameraním na hydroizoláciu objektu, 
výmenu strešného plášťa, inštaláciu vykurovacieho systému a prác súvisiacich so znížením 
energetickej náročnosti pre obidve podlažia objektu.

Uznesenie č. 376 / 2026 - nepodpísané starostom obce                       6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje pôžičku 4.000 EUR pre FK Podkonice, ktorá bude neskôr 
odpočítaná z dotácie z obecného rozpočtu pre rok 2026. 

Uznesenie č. 379 / 2026                            6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje zrušenie bezpredmetného uznesenia č. 84 zo dňa 17. 5. 2023 
týkajúceho sa výmeny pozemkov s PD.

Uznesenie č. 377 / 2026                            6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje finančnú dotáciu pre RKC farnosť Podkonice na rekonštrukciu 
zvonov na Kostole sv. Martina vo výške 3.000 €.

Uznesenie č. 381 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje zrušenie bezpredmetného uznesenia č. 372 zo dňa 8. 3. 2021 
týkajúceho sa vyčistenia zdrže.

Uznesenie č. 378 / 2026                            6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje podnájom chatky s. č. 399 na parcele EKN 1899/2 pre spoločnosť 
Webra Solutions s.r.o. na obdobie 2 rokov od nadobudnutia účinnosti zmluvy o podnájme 
medzi Obcou Podkonice a Webra Solutions s.r.o. s možnosťou následnej prolongácie so 
súhlasom nájomcu StVS, a.s.

Uznesenie č. 380 / 2026                                   6:0:0
OZ Podkonice schvaľuje zrušenie bezpredmetného uznesenia č. 371 zo dňa 8. 3. 2021 
týkajúceho sa PD pre kanalizáciu pod Bukovinou.
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JUDr., Ing. Ivan Barla, starosta obce

Uznesenie č. 382 / 2026        
OZ Podkonice berie na vedomie správu hlavného kontrolóra o výsledku kontroly čerpania 
dotácií poskytnutých z rozpočtu obce v roku 2024 a pripomienky hlavného kontrolóra k 
formálnemu výkonu finančnej kontroly.
   

Prítomní:  6 - M. Barla, M. Halaj, P. Hlinka, J. Kostúr, R. Patráš, M. Vráb

Uznesenia 361 - 382 (okrem uznesenia 376)  podpísal:

Pozn. red.: Uznesenie č. 376 / 2026 týkajúce sa pôžičky pre FK Podkonice starosta obce 
nepodpísal na základe stanoviska hlavného kontrolóra obce, ktorý poukázal na 
jeho nesúlad. K otázke dotácií bolo následne zvolané zasadnutie obecného 
zastupiteľstva dňa 13.4.2026. Viac sa dozviete v nasledujúcom Spravodaji.

ŠPORT

HISTORICKÝ TELEVÍZNY PRENOS Z PODKONÍC

Vedenie futbalového klubu FK Podkonice prináša výnimočnú správu pre všetkých 
priaznivcov futbalu. Domáci májový zápas III. ligy medzi FK Podkonice a MŠK Lučenec bude 
vysielaný v priamom prenose na televíznej stanici Šport STVR.

Pre našu obec ide o historický moment. Podkonice sú najmenšou obcou v súťažiach 
Slovenského futbalového zväzu a vôbec po prvýkrát sa u nás odohrá zápas vysielaný v 
priamom prenose "s live komentárom" na verejnoprávnej televízii.

Stretnutie sa uskutoční v nedeľu 3. mája 2026 o 16.00 hod. na futbalovom ihrisku na 
Brodku. Diváci sa tak môžu tešiť na atraktívny duel III. ligy priamo z domáceho prostredia 
nášho klubu.

Pozývame všetkých fanúšikov, aby si tento termín poznačili do svojich kalendárov a prišli 
podporiť naše mužstvo priamo na štadión. Spoločne môžeme vytvoriť atmosféru, ktorá ukáže 
celému Slovensku, čo znamená futbal v Podkoniciach.

Jaroslav Kostúr

Teší nás, že oddelenie riadenia súťaží III. ligy spolu s televíziou STVR, ktorá vlastní 
vysielacie práva na II. a III. najvyššiu súťaž, si spomedzi desiatok klubov vybrali práve našu 
obec a FK Podkonice. Je to ocenenie práce klubu aj celej futbalovej komunity v našej obci.



ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ
Martin Pečarka
správca farnosti

FARSKÉ OZNAMY 20.4. - 17.5.2026

21.4.

23.4.

20.4.

22.4.

24.4.

25.4.

26.4.

féria

18:00 - féria

18:00 - Sv. Kataríny Sienskej

18:00 - féria

18:00 - féria

7:30 - féria

5. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

Sv. omša nebude

+ Rosália a Daniel Babjak, synovia Peter 
a Pavol, st. rodičia a ostatní z rodiny

+ Stanislav a Anna Bobáková, Božena 
a František Šajban

+ rodičia Stanislav a Irena a brat Jozef

Za zdravie rodiny Jána

féria

18:00 - féria

18:00 - féria

18:00 - Sv. Vojtecha, biskupa a muč.

18:00 - féria

7:30 - Sv. Marka, evanjelistu

Sv. omša nebude

 

+ Nelka a Juraj

+ Anna Očenášová, manžel a syn

+ rodičia Vilma, Ondrej, deti a st. rodičia

+ Lýdia Balogová, 2. výr.

+ Veronika

4.5.

7.5.

8.5.

10.5.

9.5.

6.5.

5.5.

18:00 - féria

18:00 - féria

18:00 - féria

18:00 - Nanebovstúpenie Pána, slávnosť

18:00 - féria

7:30 - Sv. Jána Nepomuckého, kňaza

+ Vladimír Šípka a + z rod. Šípkovej

Za farnosť

+ Vladimír Turčan a rodičia

rodičia Matilda a Emil, 
dcéra Anna a st. rodičia

18:00 - féria

féria

féria

féria

18:00 - féria

féria

 

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

17.5.

12.5.

13.5.

11.5.

14.5.

15.5.

16.5.

29.4.

27.4.

3.5.

30.4.

28.4.

2.5.

1.5.

 + rodičia Alexander a Anna, 
bratia, sestry a st. rodičia

Sv. omša nebude

Sv. omša nebude

+ František 

1. SV. PRIJÍMANIE - SLÁVNOSŤ

4. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

6. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

Za Božie požehnanie a milosti pre 
Ružencové bratstvo pri kostole Sv. Martina

9:00
Za farnosť

9:00
Za farnosť

Za farnosť
9:00

Za farnosť
10:00

Za úrodu (prosebný deň)

 

+ Ján Kukučka, 5. výr. 
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